

Совещание с представителями Управления Федеральной анти monopolyной службы по Тюменской области

22 ноября Федеральный арбитражный суд Западно-Сибирского округа совместно с представителями Управления Федеральной антимонопольной службы России по Тюменской области провел совещание по спорным вопросам применения отраслевого законодательства.

От Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа участие в мероприятии приняли: председатель суда **Владислав Иванов**, заместитель председателя **Наталья Алексеева**, председатель первого судебного состава **Ольга Черноусова**, судьи первого судебного состава **Дмитрий Григорьев**, **Владимир Ильин**, **Валентина Маняшина**, **Виталий Новоселов**, **Татьяна Отческая**, руководитель аппарата суда **Елена Михалёва**, руководитель секретариата **Владимир Худяев** и помощник заместителя председателя суда **Денис Квитко**. От УФАС России по Тюменской области в совещании участвовали руководитель УФАС **Дмитрий Шалабодов**, его заместители **Ирина Поткина** и **Игорь Веретенников**, а также сотрудники управления.

Открывая мероприятие, **Владислав Иванов** отметил, что целью проведения совместной встречи является обсуждение актуальных вопросов и проблем применения норм отраслевого законодательства, а также поиск новых путей





оптимальной реализации функций антимонопольного органа и эффективного выполнения задач, возложенных на него законодателем.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы, связанные с недобросовестной конкуренцией и недобросовестными поставщиками, размещением рекламы финансовых услуг и установкой рекламных конструкций, разграничением полномочий ФАС России и ФСТ России, а также с дифференциацией понятий «соглашение» и «согласованные действия». Были затронуты такие темы, как обжалование предупреждений о прекращении действий, содержащих признаки нарушения антимонопольного законодательства; выдача предостережений о недопустимости нарушения антимонопольного законодательства; проблемные аспекты оснований для отмены судебных решений; определение вины в соответствии с КоАП РФ.

Подводя итоги совещания, Владислав Иванов поблагодарил всех присутствующих за проявленный интерес и активное обсуждение поставленных правовых проблем, выразив надежду на продолжение конструктивного диалога. Он также отметил, что идеи и предложения, прозвучавшие в ходе дискуссий, в дальнейшем помогут сотрудникам антимонопольной службы принимать в своей работе правильные решения.

В свою очередь, руководитель УФАС России по Тюменской области выразил благодарность руководству и судьям Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа за подготовку совместных совещаний: «Цель подобных встреч — понять позиции друг друга, а не убеждать в своей правоте, — подчеркнул Дмитрий Шалабодов. — В ходе совещания нам удалось узнать мнение судейского состава по ряду важных вопросов».